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ATA Nº 10/CONSC-PF/UFFS/2021

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito
horas  horas  e  treze  minutos,  pelo  sistema Cisco  Webex,  foi  realizada  a  9ª  Sessão
ordinária do Conselho de Campus (CONSC-PF), presidida pelo Presidente do Conselho
do  Campus  Passo  Fundo  Julio  César  Stobbe.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os
seguintes conselheiros: Julio César Stobbe, Leandro Tuzzin, Régis Hartmann, Rogério
Tomasi  Riffel, Bibiana Callegaro Fortes, Darlan Martins Lara,  Giani  Cioccari,  Lucimar
Maria Fossatti de Carvalho, Renata dos Santos Rabello Bernardo, Ruben Walter Branas
Coelho, Dalvana de Souza Bueno,  Giovana Paula Bonfanti Donato,  Cristiano Silva de
Carvalho,  Marcelo  João  Hildebrando,  João  Marcos  de  Oliveira  Vieira. Não
compareceram à sessão os seguintes conselheiros, com justificativa: Shana Ginar da
Silva  e  Bertil  Levi  Hammarstrom. Não  compareceram  à  sessão  os  seguintes
conselheiros: Andreia Jacobo, Cristiane Zanotelli, Gilberto Tadeu Ferrugem de Oliveira
Filho, Joana Stela Rovanide Moraes, Jung Ho Kim, Thieli  Maldaner Budke e Wagnes
Borges  Franceschi. Iniciada  a  sessão,  o  presidente  saudou  a  todos,  submetendo  a
pauta para aprovação. A pauta foi aprovada. Na sequência, passou-se ao item. 1. Posse
dos conselheiros eleitos para o mandato 2021/2023 do Conselho do Campus Passo
Fundo:  O presidente do conselho, Julio Stobe, deu posse aos conselheiros, conforme
nominata homologada pela Resolução nº 20/CONSCPF/UFFS/2021. 2. Apreciação da
Ata da 8ª Sessão Ordinária de 2021: A ata foi aprovada integralmente. 3. Revogação
da Resolução nº 3/CONSCPF/UFFS/2019, que homologou o resultado das eleições
dos representantes da comunidade acadêmica para compor o Conselho de Campus,
referente ao mandato 2019/2021:  O item foi aprovado pela totalidade do pleno  4.
Análise  de  processos  de  redistribuição:  Foram  analisados  os  processos
23205.011884/2021-60  de  Robélius  De  Bortoli  e  23205.12692/2021-90  de  Laila
Mayara Drebes. Ambos foram indeferidos por falta de código de vaga. Caso venha a
existir os códigos de vagas estes processos poderão ser reabertos.  Após, passou-se
para os informes. A conselheira Renata informou sobre as datas e a importância da
participação de todos na Avaliação Institucional e solicitou o apoio de todos no sentido
de  divulgar  esta  importante  ferramenta  institucional.  O  conselheiro  Leandro  falou
sobre a retomada das avaliações dos cursos de medicina por parte do Ministério da
Educação e de todo o  trabalho que está sendo feito para atualizar as informações que
haviam  sido  coletadas  em  dois  mil  e  dezoito.  O  conselheiro  Leandro  solicitou  a
autorização  dos  conselheiros  para  criar  um  grupo  no  whatsapp  e  a  sugestão  foi
aprovada.  Sendo dezoito horas e dois minutos e não havendo mais nada a tratar, foi
encerrada a sessão,  da qual  eu, Claudete Feiten Pase, Secretária Executiva, lavrei  a
presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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